

Opiskelijakunnan hallituksen kokous

Aika: Keskiviikko 20.09.2023

Paikka: Ammattiopisto Lappia, Louen toimipaikka

Läsnä: Pekka Riihiaho (teams), Teemu Kiviniemi, Anni Hellevaara, Heidi Ylitalo, Joonas Kajasviita, Venla Wunderink, Laura Lintula, Maria Granfors, Jutta Korkeamaa, Karo Koivuaho, Pinja Koskiniemi, Jonna Tiirikainen, Jonne Marttinen.

Kokouksen avaus

Puheenjohtaja Pekka Riihiaho avasi kokouksen klo: 09.19

1. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Puheenjohtaja Pekka Riihiaho totesi kokouksen lailliseksi, kokouskutsu lähetetty 1.9.2023 hallituksen tiedotuskanavan kautta. Kokous on päätösvaltainen.

2. Esityslistan hyväksyminen

Puheenjohtaja esitti esityslistan hyväksymistä. Esityslista hyväksyttiin.

3. Ilmoitusasiat

Heidi Ylitalo ilmoitti, että Meripuistokadun välipala-automaatin hankinta ei mene opiskelijakunnan budjetista, vaan toimipaikan budjetista.

Opiskelijafaorumiin kutsutaan jatkossa mukaan alojen koulutuspäälliköt.

Keskusteltu opiskelijakunnan hallituksen muodostumisen muuttamista syksyyn, ilmoitus ei saanut kannatusta. Jatkossakin hallitus muodostuu tammikuussa.

Amisgaala-esitys viety talon johdolle, joka ottaa asian hoidettavakseen.

Heidi Ylitalo esitti, että Meripuistokadulle olisi hyvä saada aamupalatarjonnan. Hallitus esittää asian esittämistä johdolle.

Kuraattorit huolehtivat hallituksen jäsenille osaamispisteet joulun mennessä.

Kallin laskettelukorttien uusiminen seuraaville kahdelle vuodelle. Hallitus esittää, että sopimus uusitaan.

4.Toimintasuunnitelma alkavalle toimikaudelle

4.1. Opiskelijafaorumi kokoontuu 3.10. 2023 Torniossa. Opiskelijakunnan hallituksen jäsenistä Karo ja Laura huolehtivat foorumin juonnon.

4.2. Opiskelijakunta esittää, että järjestetään Halloween-tapahtuma. Ajankohtana 31.10. Esitetään tapahtuman järjestämistä eri toimipaikoissa.

4.3. Marraskuun opiskelijakunnan hallituksen kokous 14.11.2023. Esitetään, että seuraava hallituksen kokous on Meripuistokadulla Kemissä. Hallitus esittää, että hallitus ruokailu tapahtuu Puistopaviljongissa.

4.4. Opiskelijakunnan hallitus esittää, että järjestetään joulutempaus eri yksiköissä.

4.5. Hallitus esittää hallitukselle pikkujouluureissun järjestämistä Rovaniemelle.

5. Talousarvio lopputoimikaudelle.

Hallituksen budjetin läpikäyminen. Talousarvio esitetään hyväksyttäväksi.

5.1. Tietokadun opiskelijoilta ja henkilökunnalta on esitetty toivetta biljardipöydän hankintaa Louhi-rakennukseen. Hallitus esittää, että kartoitetaan kankaan uusiminen/ uuden pöydän hankinta yhdessä Liikkuva Lappia 5-hanke.

6. Muut mahdolliset esiin tulevat asiat

6.1. Toisen asteen kiertävä opiskelijaedustaja Lounaisen-Lapin opiskeluhuollon yhteistyöryhmään. Hallitus esittää, että Karo valitaan edustajaksi ja Laura varajäseneksi.

6.2. Jutta Korkeamaa on laatinut uutta opiskelijakunnan logoa. Jutta esitti uuden logon hallitukselle. Hallitus esittää, että kuva toimitetaan kuvapuolelle muokattavaksi tekniseen muotoon.

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo:10:49

Kokouksen puolesta:

Pekka Riihiaho
puheenjohtaja

Maria Granfors
sihteeri

Olemme tarkastaneet tämän pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulun mukaiseksi.

Teemu Kiviniemi
pöytäkirjantarkastaja

Venla Wunderink
pöytäkirjantarkastaja